

菏泽出台居民家庭经济状况核对办法,13个部门联合构建信息平台 瞒实情骗救助将被拉入黑名单

菏泽市居民家庭经济状况如何核对?如今,菏泽市民政部门、监察部门、财政部门、银行机构等13个部门联合构建信息平台,实现申请城乡居民最低生活保障、医疗救助、教育救助、临时救助、住房保障以及其他社会救助制度的居民家庭经济状况一站式核对,对隐瞒收入和财产,骗取各类社会救助待遇的,将纳入诚信体系。

本报记者 周千清

多部门构建信息平台,打造“火眼金睛”

日前,菏泽市相关部门出台《菏泽市居民家庭经济状况核对办法》,做出了全新的、针对申请社会救助的申请人家庭状况核对的方法。

这一办法针对多项社会救助制度,包括城乡居民最低生活保障、医疗救助、教育

救助、临时救助、住房保障等等。

为保证家庭经济状况核对的准确性,13个相关部门共同在各自职责范围内负责相关工作,这13个部门分别是,菏泽市民政部门、监察部门、财政部门、人力资源和社会保障部门、

住房保障和房产管理部门、住房公积金管理中心、公安部门、工商部门国税、地税部门、国土资源部门、交通运输部门、农机部门、银行机构。

每部门都分管相关项,如民政部门负责建立居民家庭经济状况核对信息共享平台,并

提供婚姻登记和死亡人员信息;人力资源和社会保障部门负责提供家庭成员的社会保险参保、缴费和享受待遇信息,家庭成员失业登记情况,并做好有关信息的协查工作等,让申请人家庭状况核对工作没有漏洞。

企图骗取社会救助,将进“黑名单”

菏泽市民政局相关负责人告诉记者,这一新的信息平台,对申请城乡居民最低生活保障即低保的申请人家庭状况核对工作而言,如同加入了“航空母舰”。以往对民政部门以外的申请人家庭经济状况核查时,涉及部门较多,步骤复杂,如今除了民政部门之外,房管部门、交警部门等,申

请人家庭财产组成部分的专管部门都在其中。

同时,监督管理规定也相应出台,其中不但有对相关部门的监督管理以及处罚规定,还有对隐瞒收入和财产,骗取各类社会救助待遇的申请人的处罚规定。

对于国家机关、企事业单位、社会团体、社区居民委员会

以及其它社会组织,不如实提供居民家庭收入及家庭成员的有关情况,或者出具虚假证明的,将依照法律法规和有关规定处理,并向社会予以通报,纳入中国人民银行企业信用信息基础数据库及有关部门建立的诚信体系。

而居民家庭不如实提供相关信息,隐瞒收入和财产,

骗取各类社会救助待遇的,由相关审批部门取消其救助待遇,并纳入中国人民银行个人信用信息基础数据库及有关部门建立的诚信体系。

对此,市、县(区)民政部门以及乡镇(街道办事处)将设立举报箱或举报电话,接受群众和社会监督。

菏泽失业保险金 每月涨100元

本报菏泽10月23日讯(记者李凤仪) 23日,记者从菏泽市人社局获悉,自2013年7月1日起,失业保险金标准提升100元,从10月份起,在册失业人员可领取7、8、9月补发的每月100元,同时,继续为在领取失业保险金期间的失业人员缴纳基本医疗保险,享受基本医疗保险待遇。

根据山东省人力资源和社会保障厅、财政厅《关于调整失业保险金标准的通知》(鲁人社发[2013]36号)文规定,牡丹区结合当地最低工资标准和城市居民最低生活保障及失业保险基金承受能力,决定调整失业保险金标准,自2013年7月1日起,失业保险金标准由原来的630元/月调整至730元/月。

“目前领取失业保险金的人员,最新统计数据为6421人,每人每月领取630元,10月份落实新标准后将补发7、8、9月每人每月100元。”菏泽市人社局工作人员表示,10月底前将所有的差额补发。

按照《失业保险条例》的相关规定,失业人员领取失业保险金期限按失业前所在单位和个人累计缴纳失业保险费的时间确定,即累计缴费时间满1年以上不满5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月;5年以上不满10年的,领取失业保险金的期限最长为18个月;10年以上的,领取失业保险金的期限最长为24个月。

捐赠助学



23日上午,由牡丹区“红盾情”爱心委员会、菏泽中通快递有限公司共同主办的红盾情“中国梦·我的梦”大型主题教育活动,在定陶县仿山镇王良庄小学举行,红盾情爱心人士向该校120名贫困留守学生发放了价值4000元的爱心物资,受到学生们的一致赞扬。

本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道

牡丹区已回收600辆电动三轮车 为帮三轮车主就业,牡丹区拿出2500个就业岗位供车主选

通则不痛

菏泽交通秩序大整治

本报菏泽10月23日讯(记者陈晨) 23日,记者从牡丹区交通秩序综合整治工作小组获悉,为帮助三轮车主就业,牡丹区拿出2500个就业岗位供三轮

车主挑选就业。此外,自14日至目前,牡丹区协调回收五个城区办事处电动三轮车600辆。

据了解,牡丹区统计在册的电动类三轮车共计1882辆。其中,办临时证223辆、行云类1308辆、家庭类351辆。截至10月22日,牡丹区已安置人员1048人,人员安置率80.1%;共处置三轮车1329辆,处置率达到101.6%。

在三轮车处置方面,实行

政府协调收购之前,六个办事处已处置三轮车729辆。从14日至17日中午12点,区政府协调回收五个办事处电动三轮车共490辆,目前已统一改装完成67辆。改装完成后将交付环卫处和各办事处作为垃圾清运工具。

从17日至目前,各办事处后续收购110辆,收购车辆将由办事处协调辖区物业管理部门作为小区保洁专用车。同

时,牡丹区政府想方设法为车主联系就业岗位,提供就业信息,帮助处置三轮车,解决车主实际困难,解除他们的后顾之忧。其中人社部门加强对困难三轮车主的就业安置工作,为没有技术的,免费提供技术培训,没有就业信息的,提供就业信息,没有就业岗位的,提供就业岗位,拿出2500个就业岗位供三轮车主挑选就业。

山东省青职业技能大赛菏泽两人获奖

本报菏泽10月23日讯(记者李凤仪) 23日,记者从菏泽团市委获悉,第九届山东省青年职业技能大赛成功举办,菏泽市两人获奖,充分展示了

菏泽青年工人精神饱满、技艺精湛、素质全面、追求卓越的良好形象。

共青团山东省委、省人力资源社会保障厅、省总工会、省

国资委联合举办第九届山东省青年职业技能大赛。国电菏泽发电有限公司的选派选手蒋杰在参加机械设备安装工种比赛中获得全省第二的好成绩,被

授予山东省青年岗位能手,并晋升技师职业资格;国电集团党委书记郭蕊被授予第九届山东省青年职业技能大赛优秀组织个人。

房子可以小,地板必须好

提起德国制造,你一定会想到宝马、奔驰等众多如雷贯耳的品牌。但你可能还不知道,就在你生活的周围,一直隐藏着一个低调的百年品牌,它就是来自德国的“菲林格尔”地板。

如同奔驰、大众、西门子一样,德国品牌似乎总能赢得中国消费者的青睐,菲林格尔也不例外。菲林格尔可以为了一块优质木料有耐心等待70年,因为他们相信,自然之美,值得花时间去等待,他们也想把最纯粹的自然生活带给千家万户的菲林格尔用户,以最自然的坚持,慢享最自然的家。

什么样的家最美,一位知名的外籍设计师说:舒适最好,和谐最美。一个美好的家不是要有多豪华、多纯粹,而是要让居住在这里能够感受到空间与自己情感的呼应,为什么那么多消费者如此青睐菲林格尔,他们的回答无非也是用着舒适、踏实、贴心、放心,菲林格尔能收到这么多朴实无华的用户评价,原因只有一个,就是菲林格尔真正在用心做好地板。

值此德国菲林格尔地板亚洲工业园建成,工厂乔迁之际,年底冲量,菲林格尔总工厂掀起大集采第二

季活动,32款德系正品,蓄势待发!11月9日抢鲜登陆山东济南南郊宾馆,强化地板79元起,实木复合地板199元起,洗衣机、电磁炉等家用电器百万大放送,此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市,涉及菲林格尔数百款精品地板产品,产品价格直击国内地板价格的底线,淘宝产品、新品、精品,齐齐亮相。

除了厂价直销、品类齐全,本次活动还将开展一系列惠民活动,敬请垂询各门店。

招聘

详情咨询

18653065166

因工作发展需要,齐鲁晚报菏泽
发行部现招聘菏泽市区发行员若干名。